

కేంద్ర బలగాలతో కలిసి పనిచేయండి

కేంద్ర బలగాల సమన్వయ సమావేశంలో నగర సీపీ సందీప్ శాండిల్య సూచన

తనిఖీల పేరుతో..

సామాన్యులను ఇబ్బంది పెట్టకండి

సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ): చెక్ పోస్టుల వద్ద తనిఖీల పేరుతో సాధారణ ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురిచేయవద్దని నగర పోలీసు కమిషనర్ సందీప్ శాండిల్య పోలీసు అధికారులకు సూచించారు. బంజారాహిల్స్ లోని నగర పోలీసు కమిషనరేట్ లో కేంద్ర బలగాలైన సెంట్రల్ ఆర్మెడ్ ఫోర్స్ ఫోర్స్ తో ఏర్పాటు చేసిన సమన్వయ సమావేశంలో సీపీ పాల్గొని పోలీసులు, కేంద్ర బలగాలకు పలు సూచనలు చేశారు.



సూచించారు.

ఈ సమావేశంలో అదనపు పోలీసు కమిషనర్ (శాంతి భద్రతలు) విక్రమ్ సింగ్ మాన్, సెంట్రల్ ఆర్మెడ్ ఫోర్స్ ఫోర్స్ డిప్యూటీ కమిషనర్ సంతన కృష్ణ, ఐదు గురు అసిస్టెంట్ కమాండెంట్లతో పాటు 11 సీపీఎంపీ ట్రైట్ పాటు 11 సీపీఎంపీ కంపెనీలకు చెందిన సిబ్బంది, పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బోరబండ రాణా పరిధిలో.. సీపీ ఆకస్మిక పర్యటన

ఎర్రగడ్డ, అక్టోబర్ 24: హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ సందీప్ శాండిల్య మంగళవారం బోరబండ రాణాతో పాటు సీపీ పరిధిలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. విడి నిర్వహణలో అలసత్వం వహిస్తున్నారంటూ బోరబండ పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ కామల్ రవికుమార్ ను మందలించినట్లు తెలిసింది. రాణా పరిధిలో ఎంత మంది రౌడీ షీటర్లు ఉన్నారో.. సమస్యాత్మక ప్రాంతాలన్ని.. తదితర అంశాలను ప్రస్తావించగా.. ఇన్స్పెక్టర్ సరైన సమాధానం ఇవ్వకపోవడంతో సీపీ తీవ్ర అసంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు. రాణాలో అరగంట పాటు నిర్వహించిన తనిఖీల అనంతరం.. సీపీ తన వాహనంలో ఇన్స్పెక్టర్ ను తీసుకుని రాణా పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. ఈ పర్యటన అనంతరం ఇన్స్పెక్టర్ రవికుమార్ ను సీపీ కార్యాలయానికి అటాచ్ చేస్తూ సీపీ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిసింది.

బస్సు సౌకర్యం కల్పించేందుకు కృషి

వికారాబాద్ జిడ్పీ చైర్మన్ పట్నం సునీతామహేందర్ రెడ్డి

షాబాద్, అక్టోబర్ 24 : అమ్మపూర్ గ్రామానికి బస్సు సౌకర్యం కల్పించేందుకు కృషి చేస్తామని వికారాబాద్ జిడ్పీ చైర్మన్ పట్నం సునీతామహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం చేపట్ట నియోజక వర్గం పరిధిలోని మొయినాబాద్ మండలం అమ్మపూర్ గ్రామానికి ఆర్డీసీ బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని అక్కడి స్థానికులు, విద్యార్థులు సునీతారెడ్డిని కోరారు. వెంటనే స్పందించిన ఆమె మెహిదపట్నం ఆర్డీసీ డిపో మేనేజర్ తో ఫోన్లో మాట్లాడి గ్రామానికి బస్సు నడపాలని సూచించారు.



బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని మెహిదపట్నం డిపో మేనేజర్ కు ఫోన్లో సూచిస్తున్న సునీతారెడ్డి

సురంగల్ లో ఘనంగా చండీయాగం



చండీయాగం నిర్వహిస్తున్న వేదపండితులు, పాల్గొన్న దంపతులు

మొయినాబాద్, అక్టోబర్ 24 : మండల పరిధిలోని సురంగల్ గ్రామంలో ఆరు నెలల క్రితం నూతనంగా పునర్నిర్మాణం చేపట్టిన కట్టమైసమ్మ దేవాలయంలో మంగళవారం చండీయాగం నిర్వహించారు. వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య చండీయాగ పూజలు, హోమాలు నిర్వహించారు. ముందుగా గణపతిస్వామికి పూజ చేశారు. ఆదాయ పన్ను శాఖ మాజీ అధికారి రాములు, సర్పంచ్ గడ్డం లావణ్య, మాజీ సర్పంచ్ అవుసుల లావణ్య, మాజీ ఉపసర్పంచ్ జైపాల్ రెడ్డి దంపతులు, ప్రభుత్వ విశ్రాంతి ఉద్యోగి మల్లేగోడ్ దంపతులు, మాజీ మార్కెట్ సభ్యుడు మహేందర్ రెడ్డి దంపతులు తదితరులు హామంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆలయం వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టారు.

యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి



ప్రేమకుమార్ ను సన్మానిస్తున్న గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా డైరెక్టర్, కౌన్సిలర్

అమనగల్లు, అక్టోబర్ 24 : ఉన్నత రంగాల్లో స్థిరపడినవారిని యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా డైరెక్టర్ కమరం రాధమ్మ అన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలో సంకటోనిపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఏకల అంజయ్య, నరసమ్మ దంపతుల కుమారుడు ప్రేమ్ కుమార్ ఇటీవల వెలువడిన ఎస్ఐ ఫలితాల్లో ఎస్ఐ ఉద్యోగానికి ఎంపికయ్యాడు. ఈ సందర్భంగా ప్రేమ్ కుమార్ ను గ్రామస్థుల సమక్షంలో సన్మానించారు.

పకడ్బందీగా బందోబస్తు

- మద్యం, డబ్బు పంపిణీని అరికట్టేందుకే చర్యలు
- మల్కాజిగిరి డీసీపీ జానకి దరావత్

నేరేడ్ మెట్, అక్టోబర్ 24 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో కేంద్ర సాయుధ పోలీసు బలగాలు ఇప్పటికే వచ్చాయని మల్కాజిగిరి డీసీపీ జానకి దరావత్ తెలిపారు. మంగళవారం డీసీపీ కార్యాలయంలో మాట్లాడుతూ.. రాచకొండ పోలీస్ కమిషనరేట్ లోని పోలీస్ సిబ్బందికి సహాయంగా ఏడు కంపెనీల కేంద్ర సాయుధ బలగాలు వచ్చాయని వివరించారు. ఈ బలగాలు స్థానిక పోలీసు సిబ్బందితో కలిసి ఆయా నియోజకవర్గాల్లో ఫ్లాగ్ మార్చి నిర్వహిస్తాయన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా పకడ్బందీగా బందోబస్తు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. శాంతి భద్రతల సమస్యలు తలెత్తకుండా ఉండేలా అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ముందు జాగ్రత్త చర్యల్లో భాగంగా పాత నేరస్థులను జైంట్ డిపోల్ చేస్తున్నామన్నారు. అవసరమైన అన్ని ప్రాంతాల్లో చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. నగరంలో పాటు ఇతర జిల్లాల నుంచి నగరంలోకి ప్రవేశించే సరిహద్దుల వద్ద ప్రత్యేక చెక్ పోస్టులను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. సరైన పత్రాలు లేకుండా నగదు, బంగారం, ఇతర వస్తువులు తరలిస్తే వాటిని సీజ్ చేస్తామన్నారు. తనిఖీలు పారదర్శకంగా ఉండేలా ప్రతి తనిఖీని వీడియో రికార్డింగ్ చేస్తున్నట్లు డీసీపీ జానకి దరావత్ తెలిపారు.

పాత కక్షలతో.. యువకుడి దారుణ హత్య

వెంగళరావునగర్, అక్టోబర్ 24 : పాత కక్షలతో రౌడీషీటర్ ఓ యువకుడిని బండరాళ్లతో మోది హత్య చేశాడు. ఈ ఘటన మంగళవారం తెల్లవారుజామున ఎస్ఐ నగర్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఇన్స్పెక్టర్ పి.వి.రామప్రసాదరావు కథనం మేరకు.. బాహునగర్ కు చెందిన తరుణ్ (22) డీగ్రీ మధ్యలోనే మౌనశాడు. అతడికి బల్ గంపేటలోని రేణుకానగర్ కు చెందిన రౌడీషీటర్ షరీఫ్ (35) మిత్రుడు. గతంలో ఇద్దరి మధ్య గొడవలు జరిగాయి. సెల్ ఫోన్ గొడవలో షరీఫ్ జైలుకు కూడా వెళ్లి వచ్చాడు. దీంతో తరుణ్ షరీఫ్ కక్ష పెంచుకున్నాడు. సోమవారం రాత్రి తరుణ్ కు పరిచయమైన మిత్రులతో అతడిని దాసారం బస్టిలోని గుడిసెల ప్రాంతానికి షరీఫ్ రప్పించాడు. అందరూ కలిసి మద్యం తాగారు. అక్కడ తరుణ్, షరీఫ్ మద్య ఘర్షణ తలెత్తించింది. దీంతో షరీఫ్ ఫోన్ చేసి తన అనుచరులను అక్కడికి రప్పించాడు. మంగళవారం తెల్లవారుజాము వరకు జరిగిన గొడవలో తరుణ్ పై

షరీఫ్, అతడి అనుచరులు బండరాళ్లతో తలపై మోదారు. తరుణ్ అపస్మారక స్థితిలోకి చేరాడు. బస్టి వాసులు గమనించి పోలీసులకు సమాచారమిచ్చారు. పోలీసులు రావడంతో షరీఫ్, అతడి అనుచరులు అక్కడి నుంచి పారిపోయారు. పోలీసులు వెంటనే తరుణ్ ను అమీర్ పేట ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఆ తర్వాత మెరుగైన చికిత్స కోసం మరో ప్రైవేటు దవాఖానకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ తెల్లవారుజాము 5 గంటల సమయంలో తరుణ్ మృతి చెందినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. తరుణ్ తండ్రి జె.రామ్ సింగ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు.. నిందితుడు షరీఫ్ ను అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు సమాచారం. తరుణ్ హత్య స్థానిక బాహునగర్, దాసారం పరిసర ప్రాంతాల్లో కలకలం సృష్టించింది. దీంతో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలో జరుగకుండా ఎస్ఐ నగర్ పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

అనుమానాస్పద స్థితిలో వ్యక్తి మృతి

ఇబ్రహీంపట్నం రూరల్, అక్టోబర్ 24 : అనుమానాస్పద స్థితిలో ఓ వ్యక్తి మృతిచెందిన ఘటన ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఇబ్రహీంపట్నం మంచాల రోడ్డులో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. వికారాబాద్ జిల్లాకు చెందిన అన్నాదమ్మలిద్దరు సెంట్రాల్ పని కోసం ఇబ్రహీంపట్నం వలస వచ్చారు. ఈ నెల 23న మద్యాహారం బయటటి వెళ్లిన స్త్రీని చెప్పి అన్న బాబా తిరిగి రాకపోవడంతో తమ్ముడు సద్దాం చుట్టుపక్కల వెతికాడు. 24న ఉదయం 8 గంటలకు మంచాల రోడ్డులోని తిరుమల బ్యాంకింగ్ స్టోర్ ఎదుట బాబా (29) చనిపోయి ఉన్నాడు. బాబా చెత్త ఏరుకునే మల్లెళ్ల లక్ష్మణ్ గోడ పడవడటంతో నెట్టివేశాడని, దీంతో కిందపడిపోయి అక్కడికక్కడే మృతిచెందినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. తన అన్నను హత్య చేశారని సద్దాం ఇబ్రహీంపట్నం పోలీసులను ఆశ్రయించాడు. ఈమేరకు పట్నం పోలీసులు అనుమానాస్పద స్థితిలో వ్యక్తి మృతిచెందినట్లు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఇబ్రహీంపట్నం ఆస్పత్రికి తరలించారు.

జానియర్ ఆర్టిస్టును మోసం చేసిన వ్యక్తిపై కేసు

బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 24 : పెళ్లి చేసుకుంటానంటూ జానియర్ ఆర్టిస్టును నమ్మించి.. మోసం చేయడంతో పాటు వేధింపులకు గురిచేస్తున్న వ్యక్తిపై బంజారాహిల్స్ పోలీసులు చీటింగ్ కేసు నమోదు చేశారు. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.2లోని ఇందిరానగర్ లో నివాసముంటున్న ఓ యువతి (29) సినిమాల్లో జానియర్ ఆర్టిస్టుగా పనిచేస్తున్నది. ఆరేండ్ల కిందట ఆమెకు ఫయూజ్ అలి యాన్ మానస్ ఖాన్ (35) అనే వ్యక్తి చరిచయమయ్యాడు. ప్రేమిస్తున్నారంటూ నమ్మించి ఆమెకు దగ్గరయ్యాడు. దీంతో ఆమె గర్భవతి కావడంతో తనను పెళ్లి చేసుకోవాలని నిలదీసింది. సమీపంలోని మసీదుకు తీసుకువెళ్లి దండలు మార్చుకుని పెళ్లి చేసుకున్నాడు. కొన్నాళ్లు ఇప్పుడే పిల్లలు వద్దంటూ అబార్షన్ చేయించాడు. ఆ తర్వాత 2021లో ఆమెకు పాప పుట్టింది. గత కొన్ని నెలలుగా బాధితురాలిని అనేక రకాలుగా వేధింపులకు గురిచేయడంతో పాటు ఇంటికి రావడం మానేశాడు. తనను మోసం చేయడంతో పాటు వేధింపులకు గురిచేస్తున్న ఫయూజ్ పై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ బాధితురాలు బంజారాహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

కుషాయిగూడలో ఎల్సీ నగర్ ఎస్వోటీ దాడులు

- హెరాయిన్ విక్రయిస్తున్న ఇద్దరు సహా.. ముగ్గురు వినియోగదారులు అరెస్టు
- రూ.12లక్షల విలువజేసి 100 గ్రాముల హెరాయిన్ స్వాధీనం



సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ): నగరంలో డ్రగ్స్ విక్రయిస్తున్న ఇద్దరితోపాటు డ్రగ్స్ వినియోగిస్తున్న ముగ్గురిని ఎల్సీ నగర్ జోన్ ఎస్వోటీ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. నిందితుల వద్ద నుంచి రూ.12లక్షల విలువ చేసే 100 గ్రాముల హెరాయిన్, 6 సెల్ ఫోన్లు, ఒక డ్యూచక్రవాహనం స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎల్సీ నగర్ ఎస్వోటీ ఇన్స్పెక్టర్ సుధాకర్ కథనం ప్రకారం.. రాజస్థాన్ కు చెందిన బజరంగ్ బిష్టోయి అలియాస్ బజరంగ్ (21), మహేందర్ బిష్టోయి (19) కలిసి ఉషాధి కోసం నగరానికి వలస వచ్చారు. వీరిద్దరూ నేరేడ్ మెట్ లో నివాసముంటూ గ్యాస్ స్టోరిపేర్ చేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. చెడు వ్యసనాలకు అలవాటుపడ్డారు. వచ్చిన సంపాదన సరిపోవడంలేదు. సులభంగా డబ్బులు సంపాదించాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఈ క్రమంలో బజరంగ్ బిష్టోయి రాజస్థాన్ లో తనకు పరిచయం ఉన్న ఓ వ్యక్తి ద్వారా డ్రగ్స్ కొనుగోలు చేసి, తన దగ్గరే బంధుమిత్ర మహేందర్ బిష్టోయి సహకారంతో నగరంలో విక్రయించడం మొదలుపెట్టాడు. బజరంగ్ సూచన మేరకు మహేందర్ డ్రగ్ పార్శిక్లను రాజస్థాన్ నుంచి నగ

రానికి ప్రైవేటు, ఆర్డీసీ, లారీల్లో తరలిస్తున్నాడు. ఈ విధంగా తీసుకొచ్చిన డ్రగ్స్ ను బజరంగ్ నగరంలో తనకు పరిచయం ఉన్న వినియోగదారులకు నేరుగా, రాపిడో ద్వారా విక్రయించసాగాడు. ఈ క్రమంలోనే సోమవారం కుషాయిగూడ ప్రాంతంలో డ్రగ్స్ ను విక్రయిస్తుండగా.. సమాచారం అందుకున్న ఎల్సీ నగర్ జోన్ ఎస్వోటీ బృందం కుషాయిగూడ పోలీసులతో కలిసి బజరంగ్, మహేందర్ ను రెడె హ్యాండ్ డెడ్ గా పట్టుకున్నారు. వారితో పాటు డ్రగ్స్ కొనుగోలు చేసిన రాజస్థాన్ కు చెందిన అఖిషేక్ బిషోని (19), ప్రకాష్ బిషోని (20), శిషుపాల్ బిషోని (19) ని కూడా అరెస్టు చేశారు. నిందితుల నుంచి రూ.12 లక్షల విలువజేసి 100 గ్రాముల హెరాయిన్, 6 సెల్ ఫోన్లు, ఒక డ్యూచక్రవాహనం, రూ.820ల వరకు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. తదుపరి విచారణ నిమిత్తం కేసును కుషాయిగూడ పోలీసులకు అప్పగించారు.